Rzeczywiste ciepto wilasciwe przy statym ci$nieniu tlenu O2(32) opisuje roOwnanie
¢, (t)=0,913+0,000187-t kJ/(kg-K)  réwnanie liczbowe

Do 10 um? tlenu o temperaturze 20°C doprowadzono 200 kJ ciepta bez zmiany jego ci$nienia.
Obliczy¢ temperature koncowa gazu.
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t? 207
14,19 =0,913-(t, — 20)+0,000187 - Z-=-

9,35-107°t5 +0,913t, — 32,49 =0

A=b"—4ac
a=93510" b=0913 c=-32,49

A=0,913"-4.9,35-107°-(-32,49) =0,84572

(= —b+yA _-0913+0,84572 _ 35,46[°C]

2a 2.9,35.107°

Drugi pierwiastek jest ujemny i dlatego go pomijamy.



